



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

**EDITAL Nº 16/2021 – PROEX/NAIA/NUADE**

**PROJETOS DE EXTENSÃO SOBRE AÇÕES AFIRMATIVAS E  
ACESSIBILIDADE**

**SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE EXTENSÃO**

**RETIFICAÇÃO I**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis - PROEX, por meio da Diretoria de Extensão e Ação Intercultural - DEXT, em conjunto com o Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica - NAIA e Núcleo de Ações Afirmativas, Diversidade e Equidade - NUADE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Unifesspa e amparada na Resolução nº 07/2018 CNE/CES, na Resolução nº 003/2014 CONSEPE, no Decreto nº 7234/2010, que dispõe sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil - PNAES, e no Decreto nº 7416/2010, torna pública a **RETIFICAÇÃO I** no edital para Projetos de Extensão sobre Ações Afirmativas e Acessibilidade, com oferta de 10 (dez) bolsas de extensão, que convida docentes e técnicos-administrativos com nível superior, efetivos da Unifesspa, a submeterem projetos, conforme as regras estabelecidas neste Edital.

**I – Item 10.**

**Onde se lê:**

**10. DO CRONOGRAMA**

10.1 O presente edital seguirá as **etapas e prazos** conforme apresentados no cronograma a seguir:

<b>ETAPAS</b>	<b>PRAZOS</b>
Lançamento do edital	13/08/2021

Inscrição com submissão de propostas no módulo de extensão do SIGAA	13/08 a 29/08/2021 (até 23h59min)
Homologação das propostas, na página de editais: <a href="https://editais.unifesspa.edu.br">https://editais.unifesspa.edu.br</a>	30/08/2021
Avaliação das propostas	31/08/2021 à 05/09/2021
Divulgação do resultado parcial, na página de editais: <a href="https://editais.unifesspa.edu.br">https://editais.unifesspa.edu.br</a>	06/09/2021
Recurso ao resultado parcial	07/09/2021
<b>Divulgação do resultado final</b> em <a href="https://editais.unifesspa.edu.br">https://editais.unifesspa.edu.br</a>	08/09/2021
Cadastro dos dados do (a) bolsista selecionado (a) no sistema e envio da documentação pelo (a) coordenador(a)	09/09/2021 à 15/09/2021
Período de atividades do(a) bolsista	16/09/2021 a 28/02/2022
Período de substituição de bolsista	16/09/2021 a 30/11/2021
Envio do relatório <b>final</b> no SIGAA	Até 28/02/2022
Período de validade do edital	13/08/2021 a 28/02/2022

**Leia-se:**

## 10. DO CRONOGRAMA

10.1 O presente edital seguirá as **etapas e prazos** conforme apresentados no cronograma a seguir:

ETAPAS	PRAZOS
Lançamento do edital	13/08/2021

Inscrição com submissão de propostas no módulo de extensão do SIGAA	13/08 a 12/09/2021 (até 23h59mim)
Homologação das propostas, na página de editais: <a href="https://editais.unifesspa.edu.br">https://editais.unifesspa.edu.br</a>	13/09/2021
Avaliação das propostas	14/09/2021 à 20/09/2021
Divulgação do resultado parcial, na página de editais: <a href="https://editais.unifesspa.edu.br">https://editais.unifesspa.edu.br</a>	21/09/2021
Recurso ao resultado parcial	22/09/2021
<b>Divulgação do resultado final</b> em <a href="https://editais.unifesspa.edu.br">https://editais.unifesspa.edu.br</a>	24/09/2021
<b>Seleção e</b> Cadastro dos dados do (a) bolsista selecionado (a) no sistema e envio da documentação pelo (a) coordenador(a)	27/09/2021 à 30/09/2021
Período de atividades do(a) bolsista	01/10/2021 a 28/02/2022
Período de substituição de bolsista	01/10 a 30/11/2021
Envio do relatório <b>final</b> no SIGAA	Até 28/02/2022
Período de validade do edital	13/08/2021 a 28/02/2022

Marabá, 31 de agosto de 2021.



**Delciane de Freitas Silva**

Diretora de Extensão e Ação Intercultural – *pro tempore*

Portaria N° 1004/2021– Reitoria  
PROEX/Unifesspa



**Prof. Dr. Jose Amilton de Souza**

Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Estudantis  
Portaria N° 1370/2020– Reitoria  
PROEX/Unifesspa